
1. впиши вместо пропуска нужное число.
1) чтобы 5 увеличить на 4, нужно к   прибавить .
2) Чтобы 5 уменьшить на 4, нужно из  вычесть .
3) Чтобы узнать, на сколько 5 больше 2, нужно из  вычесть .
4) Если 9 уменьшить на , то получится 7.

2. Сосчитай и закрась квадраты соответствующим цветом.

9 – 4 4 + 5 9 – 7 
8 + 1 10 – 8 3 + 6 
6 – 4 7 + 2 10 – 5
2 – синим;
5 – красным;
9 – зелёным;

3. Прочитай задачи. Составь краткую запись и реши.
У Кати 5 шоколадных конфет и 3 карамели. Сколько конфет у Кати?
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ОТВЕТ:

У кролика было 6 морковок. Кролик съел 3 морковки. Сколько 
морковок осталось?
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ОТВЕТ:

Начерти отрезок красного цвета 5 см, а зелёный на 3 см больше. 
Подпиши длину каждого отрезка.


